

Kat. Br.	Šifra	Naziv udžbenika	Autor(i)	Vrsta izdanja	Nakladnik	Napomena
Hrvatski jezik						
6840	4597	FON - FON 3	Dragica Dujmović Markusi, Vedrana Močnik, Tanja Španjić	udžbenik za treći razred srednjih strukovnih škola (105 sati godišnje)	Profil Klett d.o.o.	
6873	4627	KNJIŽEVNI VREMEPLOV 3	Dragica Dujmović Markusi, Sandra Rossetti-Bazdan	čitanka za treći razred srednjih strukovnih škola (105 sati)	Profil Klett d.o.o.	
Njemački jezik kao 1. strani jezik						
6768	4528	SCHRITTE INTERNATIONAL NEU 4	Daniela Niebisch, Sylvette Penning-Hiemstra, Franz Specht, Monika Bovermann, Angela Pude, Monika Reimann	udžbenik njemačkog jezika u gimnazijama i strukovnim školama, prvi strani jezik, 10. godina učenja (2. razred) i drugi strani jezik, 7. i/ili 8. godina učenja (2. i/ili 3. razred) te	Naklada Ljevak d.o.o.	Prvi strani jezik
Engleski jezik kao 1. strani jezik						
7016	4756	FORWARD 3	Anica Gregović, Melita Jurković, Aleksandra Pavličević	udžbenik engleskog jezika s dodatnim digitalnim sadržajima u trećem razredu gimnazija i srednjih četverogodišnjih škola	Školska knjiga d.d.	Prvi strani jezik
132		Forward 3, radna bilježnica engleskog jezika za treći razred gimnazija i srednjih četverogodišnjih škola	Anica Gregović, Melita Jurković, Aleksandra	radna bilježnica	Školska knjiga d.d.	Prvi strani jezik

Kat. Br.	Šifra	Naziv udžbenika	Autor(i)	Vrsta izdanja	Nakladnik	Napomena
Njemački jezik kao 2. strani jezik						
6249	4058	DEUTSCH.COM 2	Gerhard Neuner, Lina Pilypaityte, Sara Vicente, Carmen Cristache, Erna Szakaly	udžbenik za njemački jezik, 1. i 2. razred gimnazija i strukovnih škola, 6./7. i 9./10. godina učenja i 3. i 4. razred, 3./4. godina učenja	Naklada Ljevak d.o.o.	Fakultativna nastava
Engleski jezik kao 2. strani jezik						
6775	4535	HEADWAY 5th EDITION INTERMEDIATE	Liz Soars, John Soars, Paul Hancock	Class book with eBook : udžbenik engleskog jezika za 1., 2. i 3. razred gimnazija i 4-godišnjih strukovnih škola, prvi strani jezik; 2. razred jezičnih gimnazija i 4-godišnjih	Oxford University Press, OELT Limited Podružnica u	Fakultativna nastava
Matematika						
6681	4449	MATEMATIKA 3, 1. DIO	Branimir Dakić, Neven Elezović	udžbenik za 3. razred gimnazija i strukovnih škola (3 ili 4 sata nastave tjedno)	Element d.o.o. za nakladništvo	
6682	4449	MATEMATIKA 3, 2. DIO	Branimir Dakić, Neven Elezović	udžbenik za 3. razred gimnazija i strukovnih škola (3 ili 4 sata nastave tjedno)	Element d.o.o. za nakladništvo	

Kat. Br.	Šifra	Naziv udžbenika	Autor(i)	Vrsta izdanja	Nakladnik	Napomena
Etika						
7006	4746	ETIKA 3 - PRAVCIMA ŽIVOTA : udžbenik etike s dodatnim digitalnim sadržajima u trećem razredu gimnazija i srednjih škola	Igor Lukić	udžbenik	Školska knjiga	
Vjeronauk						
6701	4465	ŽIVOTU USUSRET : udžbenik katoličkog vjeronauka za treći razred srednjih škola	Ivica Živković, Sandra Košta, Nikola Kuzmičić	udžbenik	Kršćanska sadašnjost	
Ostali predmeti						
2990	1998	FIZIKA 3 : udžbenik fizike za treći razred strukovnih škola s četverogodišnjim programom fizike	Damir Pavlović, Marinko Srdelić	udžbenik	PROFIL	
7664	5301	MREŽNA SJEDIŠTA I BAZE PODATAKA : udžbenik programiranja za četverogodišnje strukovne škole s dodatnim digitalnim sadržajima	Danijela Ivanović-Ižaković, Anica Leventić, Dinka Šafar Đerki	udžbenik programiranja za četverogodišnje strukovne škole s dodatnim digitalnim sadržajima	Školska knjiga	
7760	5379	PRIMIENJENA MATEMATIKA 3	Biljana Kuhar	udžbenik za 3. razred srednje strukovne škole	Alka script	
7795	5410	RAČUNALNE MREŽE	Andrea Bednjanec	udžbenik za 3. razred srednjih strukovnih škola za zanimanje tehničar za računalstvo	Element d.o.o. za nakladništvo	

Kat. Br.	Šifra	Naziv udžbenika	Autor(i)	Vrsta izdanja	Nakladnik	Napomena

Napomena 1 : FAKULTATIVNA NASTAVA – za učenike koji u osnovnoj školi nisu učili engleski jezik, odnosno njemački jezik, a htjeli bi ga učiti u srednjoj školi i za učenike koji žele nastaviti učenje njemačkog ili engleskog jezika kao drugog stranog jezika NE KUPOVATI UDŽBENIK PRIJE DOGOVORA S PROFESOROM.

Napomena 2: Učenici nabavljaju udžbenik ili iz Etike ili iz Vjeronauka, ovisno o svom izboru.

Napomena 3: Učenici nabavljaju udžbenik (7664) MREŽNA SJEDIŠTA I BAZE PODATAKA samo u slučaju da su u izbornom dijelu programa odabrali Programerski izborni modul i izborni predmet Web dizajn (ne nabavljati prije početka školske godine)

Napomena 4: Nije potrebno kupovati udžbenik za drugi strani jezik - engleski jezik prije nego se formiraju grupe početkom nastavne godine